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CALYPSO 

 

 

www.calypsonet-asso.org 
 

A Calypso jelenleg 10 millió érintés nélküli kártyát, 30 ezer terminált, valamint 11 
különböző nemzetiségű viszonteladót képvisel. A Calypso gyors, egyszerű és 
biztonságos, egységes és fejlődő, valamint sok területen alkalmazható (közlekedési 
bérlet elektronikus pénztárcával, parkolás, múzeumok, sportesemények, 
konferenciák, turizmus, stb.). 14 ország több mint 40 városa választotta már a 
Calypso technológiát : többek között Párizs, Lisszabon, New York, Brüsszel, 
Maastricht, Montreal, Velence, Glasgow. 2003 márciusában különböző közlekedési 
hálózatokat üzemeltető vállalatok létrehoztak egy nemzetközi nonprofit egyesületet, 
a CNA-t (Calypso Networks Association), hogy megosszák egymással a modern 
közlekedés új szemléletét. 

CPS TECHNOLOGIES 

 
www.cps-technologies.fr 

A CPS Technologies úgy a francia, mint az európai piacok egyik meghatározó cége, 
hírnevét az érintéses és érintés nélküli chipkártyák, mágnes csíkkal, mikro-
áramkörrel vagy a nélkül készült plasztikkártyák testre szabása területén vívta ki. A 
legnagyobb francia bankok bizalmának köszönhetően a CPS Technologies a francia 
bankszféra nélkülözhetetlen „banki” megszemélyesítőjévé vált. A cég azonban más 
ágazatokban is tevékenykedik, nevezetesen a személyazonosítás, a hűségkártyák és a 
közlekedési kártyák területén. A CPS Technologies 1998-ban csatlakozott az 
ABnote csoporthoz, így egy óriási és dinamikus csoport támogatását élvezi. 

GEMALTO SA 
 

 
www.gemalto.com 

 

A világ egyik vezető vállalata a digitális biztonság területén. A Gemalto 
megoldásokat nyújt az integrált, digitális biztonság problémáira, a testreszabott 
digitális interakciókat pedig felhasználóbaráttá és biztonságosabbá teszi. Mindez 
magába foglalja a szoftver alkalmazások fejlesztését olyan biztonsági digitális 
termékeken keresztül, mint a chipkártyák, SIM kártyák, elektronikus útlevelek, 
illetve zsetonok. A digitális világ alkalmazásain belül a Gemalto személyi biztonsági 
megoldásokat is nyújt (mikroprocesszoros kártyák, elektronikus útlevél, elektronikus 
személyi igazolvány és egészségügyi kártya, jogosítvány, POS terminálok, 
memóriakártyák valamint előre fizetett telefonkártyák). 

HOLOGRAM INDUSTRIES 
 
 

 
 

www.hologram-industries.com 
 

A Hologram Industries okmányvédelemre, hitelesítésre és hitelességvizsgálatra 
specializálódott cég. Személyazonosságot igazoló okmányok, bankjegyek és márkás 
termékek címkéinek hitelesítésével foglalkozik. A Hologram Industries látja el az 
Euro bankjegyeket speciális biztonsági jellel, mely a pénzhamisítás ellen nyújt 
védelmet. A Hologram Autentication Labels Technologies Sprl (HALTE) 2005-ben 
jött létre. 2006. január 1-én megvette a német Daussman Holographics GmbH-t,- 
melynek szakterülete az optikai és holográfiai kutatások -, majd átnevezte Hologram 
Industries Research GmbH-ra. 2006. január 20-án a Hologram Industries 58%-ban 
megvette a Congo Logistique Sprl-t, melyet pedig Hologram Identification 
Servicesre keresztelt át. 

INGENICO 
 
 

 
 
 

www.ingenico.fr 

Az Ingenico Hungary Kft 2005 januárjában kezdte meg működését, azóta 
az Ingenico SA teljes termék- és szolgáltatáspalettáját képviseli a magyar piacon a 
helyi viszonyokhoz és igényekhez igazodva.  A cég software csapata az itthoni 
munkák mellett Görögországban, Algériában, Bulgáriában és Szerbiában végez 
fejlesztéseket. Az Ingenico Hungary alakulása óta 70 %-os részesedést ért el a 
Magyarországi POS piacon. Az országos, több mint 100 fős szervízhálózat több 
központú (minden megyében legalább 1), munkatársaik pedig az üzembe helyezésre, 
karbantartásra valamint a hibaelhárításra specializálódtak.   Partnerei: Magyar Posta, 
Unicredit Bank, OTP Bank, CIB Bank, Erste Bank, Budapest Bank, First Data, 
Magyar Takarékszövetkezeti Bank. Főbb szolgáltatásai: terminálok, és hozzájuk 
kapcsolódó hardver eszközök értékesítése, szoftverfejlesztés POS terminálra, 
rendszerintegráció, kommunikációs szolgáltatások (SIM kártya), tranzakció- illetve 
terminál menedzsment, valamint kártyarendszerekkel kapcsolatos tanácsadás. 
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ISOLANE 
 

 
 

www.isolane.com 
 

Az Isolane, az Eolane csoport egyik leányvállalata, plasztikkártyák, érintés nélküli 
kártyák, SMART kártyák, valamint mágneskártyák testreszabásához használatos 
rendszerek tervezésével, gyártásával és értékesítésével foglalkozik. Az Isolane az 
ipari kártyafejlesztő piacra alapozza fejlesztéseit, ugyanis nagy teljesítményű, 
megbízható, és maximális működési idővel bíró rendszereket tervez. Az Isolane 
termékcsalád a következőket tartalmazza: N-geeN termékcsalád, egy ipari 
moduláris színes illetve fekete-fehér kártya testreszabási rendszer a 
szakmabelieknek. K8 termékcsalád, a legolcsóbb kompakt kártyanyomtató 
műanyag-, papír-, valamint újraírható kártyák nyomtatásához. SMART széria, 
amely gazdaságos, erős és könnyen használható. A SMART minden fajta 
plasztikkártyát kódol és színesen nyomtat. A CONDOR rendszer erős, megbízható, 
nagy teljesítményű fekete-fehér ipari rendszer. 

MAGELLAN SAS 
 

 
 

www.magellan-online.com 

A 2000-ben alakult Magellan, Franciaország elsőszámú fizetési rendszereket kiadó 
cége, világszerte több mint 200 helyszínt üzemeltet. Megoldásai a bankszektorra 
(alap tevékenységi kör), a magánszférára (törzsvásárlói programok, ajándékkártyák, 
prepaid kártyák) valamint az egészségügyi szektorra terjednek ki. A Magellan az 
erős integrált eszközrendszereknek köszönhetően fokozottan testreszabott 
megoldásokat fejleszt és működtet, amely minden e-tranzakciós követelménynek 
eleget tesz, valamint a piac egyik legbarátságosabb árait biztosítja. A fizetési 
rendszerek különböző jellegében szerzett tapasztalatának köszönhetően széleskörű 
kiegészítő szolgáltatásokat is nyújt: konzultáció, marketing, képzések, stb. A 
megbízhatóságáról, magas szintű szolgáltatásairól és innovációs képességeiről híres 
Magellan lehetővé teszi egy tökéletesen testreszabott fizetési rendszer létrehozását. 

OBERTHUR 
TECHNOLOGIES 

 

 
 

www.oberthur.com 

Az Oberthur Technologies különleges biztonsági megoldások fejlesztője: 
   - A világ harmadik legnagyobb pénzjegy nyomdája 
   - A világ első fizetési funkcióval bíró chipkártya, illetve VISA- és 
     MASTERCARD gyártója 
   - A személyazonosságot igazoló okmányok elsőszámú kiadója 
   - A SIM technológia úttörője 
   - A biztonságos csekkek nyomtatásának és testre szabásának fontos  
     szereplője 
   - Pénzszállításhoz szükséges felszerelések fejlesztője 
Az Oberthur Technologies 4 részlege egyesíti a pénzjegynyomtatást, a kártyagyártást 
és a pénzszállításhoz szükséges felszerelések fejlesztését. 

ORCANTHUS 

 
www.orcanthus.com 

Az Orcanthus gyártja és forgalmazza a francia piacon található legversenyképesebb 
azonosításra és hitelesítésre szolgáló eszközöket, melyek kiváló biztonsággal 
használhatók bárhol a világon, bármely területen, akár a legszélsőségesebb időjárási 
körülmények között is (magas páratartalom, szélsőséges hőmérsékleti viszonyok). 
Partnerének (id3 Semicomductors) érintés nélküli és biometrikus technológiájára 
alapozva az Orcanthus cég megoldásai eleget tesznek a személyi biztonság, a 
vagyonvédelem, illetve az informatikai biztonság legmagasabb fokú igényeinek a 
következő területeken: ipar, egészségügy, bankszektor, és kormányhivatalok. 
Mindemellett speciális elektromechanikai komponensek széles skálájának 
forgalmazásával is foglalkozik. 

SMARTWARE 
 

 
www.smartware.fr 

A Smartware fő stratégiája, hogy az informatikai rendszereket hozzáadott értékkel 
gazdagítsa. A céget két mérnök hozta létre, akik nagy tapasztalattal rendelkeznek 
informatikai és telekommunikációs területen. A Smartware széleskörű 
szolgáltatásokat nyújt a tanácsadás, a szoftverek, a továbbképzések és a hozzájuk 
kapcsolódó szolgáltatások területén.A Smartware fő célja, hogy optimalizálja 
ügyfelei információs rendszerében az új technológiák használatát, melynek révén 
egy újgenerációs platform jöhet létre. 

UNIPAY’S INTELLIGENCE 

 
www.uint.fr 

Az Unipay’s Intelligence arra törekszik, hogy az elemes chipkártyák, az azonosítás, 
a banki tranzakciók és a különböző információs rendszerek biztonsága területén 
szakértővé váljon. A vállalat a chipkártyákba beágyazott elektronikai megoldások 
kifejlesztésére szakosodott. Az Unipay’s Intelligence a hitelesítés területén 
használatos kártyákat (akusztikus kártyák) fejleszt, de egyaránt foglalkozik 
különleges igényekhez igazodó elemes chipkártyák tervezésével is. 
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